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PORTAVALIGIA SPE

CIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER \
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER

PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO
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TIGER w TIC Elghio XC
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
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GL1856
PIASTRINA VITE TE M8x75mm VITE TSCEl M6x45mm | |VITE TEF M8x60mm RONDELLA @8mm
LITTLE PLATE LITTLE PLATE SCREW SCREW SR WUSHER @8mm
mm
P e PLAQUE P e PLAQUE SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE @8mm
PLAETTCHE PLAETICHE TORNILLO TORNILLO TORNILLO ARANDELA @8mm
@M n2pxsg) | @TYnd J( @1vn2 J{ @TYna J( @1vn2 J(QT¥n2 |

FORARE NEI QUATTRO PUNTI PREMARCATI CON UNA PUNTA DA 17MM

DRILL HOLES IN THE FOUR POINTS PREMARKED WJTH A 17MM PEAK
PERCEZ DES TROUS DANS LES QUATRE POINTS PREMARQUEES AVEC UN PIC DE 17 MM
LOCHER IN DIE VIER PUNKTE VORMARKIERTE MIT EINEM 17MM SPITZE
PERFORAR LOS CUATRO PUNTOS PREVIAMENTE MARCADA CON UN PICO DE 17 MM
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DADO A.B. M8 DISTANZIALE @16x32mm| | DISTANZIALE @18x20mm
ELAEGA% ° Foro @8,5mm, V696 Foro @8,5mm, V559
ECROU M8 SPACER SPACER

MUTTER M8 ENTRETOISE ENTRETOISE

TUERCA M8 gg/;\I\CANEFUECK %ANZSFUECK
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